

# 立于崭新起点 创造更大辉煌

## 嘉祥职业中专创新教育培养技能人才

本报记者 岳茵茵 通讯员 李勇 路霞

39年风雨历程,39年教书育人。嘉祥县职业中等专业学校建于1979年,现有机电技术应用、电子技术应用、计算机技术应用等10个专业,80多个教学班,在校生4500人,教职工367人。学校师资力量雄厚,有一支师德高尚、业务精湛、团结奋进的教师队伍。

### 就业有能力 升学有希望

嘉祥县职业中等专业学校始终树立德育工作第一的观念,将德育教育贯穿于学校教育教学全过程。把曾子思想融入德育工作,用传统文化教育学生,以培养学生具有高尚的道德品质和良好行为习惯为目标。

学校以实现学生“就业有能力、升学有希望”为主攻方向,坚持“面向就业、面向升学”两个面向。在就业上,注重技能教学,狠抓就业质量。近年来获省市技能大赛奖励90多项。在为当地企业输送人才的

同时,学生就业的世界500强企业已达到10家,中国100强企业已达到15家。毕业生当年就业率一直保持在98%以上。升学上,在强化技能教学的前提下,努力提高文化课的教学质量,实施了中高职有效衔接。连续20年高考升入本科人数居全市同类学校前列。近几年累计升入本科700多人,专科升学率达到90%。

### 牵手西部 培养技能人才

嘉祥县职业中专被国家教育部委以重任,自2011年以来,学校已承办八届内地新疆中职班共834人,涉及维吾尔等6个民族,目前在校生325人。学校把承办内地新疆中职班作为政治任务。坚持以爱为宗旨,以严为准绳,以细为保证,做到思想认识、管理组织、责任落实、工作措施四个到位。2014年学校被省教育厅指定为结对帮扶英吉沙职业高中的学校,积极开展了相应的帮扶交流工作。2015年5月学校被省



山东省技能大赛中,嘉祥职业中专生获二等奖。

政府表彰为“全省民族团结进步模范集体”。

除此之外,学校充分发挥培训职能,与当地有关部门联合开展多项培训,年社会培训约3000人次。

### 不忘初心 迎接新的挑战

2018年9月,嘉祥县职业中专新校区正式启用,占地303亩,建筑面积总计18万平方米,项目总投资6亿元。新校区建成后每年可招生2500人以上,在校生达到7500人以上,可接纳济宁市及周边地区短期技

能培训10000人次。

多年来,经过全校师生的不懈努力,学校荣誉硕果累累。2000年被教育部确定为首批国家级重点职业学校,2003年被教育部表彰为全国职业技术学校职业指导工作先进单位,2004年被国家科技部确认为星火科技人才培养学校,2005年被教育部等7部委表彰为全国职业教育先进单位,2011年被教育部、人社部、财政部确定为首批国家中等职业教育改革发展示范校项目学校,2011年首批承办全国新疆内地中职班办学单位。2014年6月被教育部、人社部、财政

部确定为首批国家级改革发展示示范学校。2014年9月被中华全国总工会确定为全国职工教育培训示范点。学校还是山东省文明单位、山东省职业教育先进单位、全省民族团结进步模范集体,获其他荣誉称号和奖项50多项。2016年4月我校被省教育厅、人社厅、财政厅确定为山东省首批示范性学校建设立项学校,建设资金2000万。

立于新的起点,嘉祥职人将以更加饱满的热情迎接新的挑战。大胆创新,奋力工作,乘风破浪,谱写更加辉煌的新篇章。



嘉祥职业中专18岁成人礼。

运河学堂

教育融媒新闻事业部

教育周刊

融媒渠道 专注打造济宁教育宣传平台

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁壹点·济宁频道